
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

Н А К А З

«&  серпня 2023 року м. Рівне №

Про організацію інформування суспільства 
щодо діяльності органів обласної прокуратури

З метою забезпечення інформування суспільства про результати 
діяльності обласної прокуратури, керуючись статтею 11 Закону України «Про 
прокуратуру»,

Н А К А З У Ю :

1. Керівникам самостійних структурних підрозділів обласної 
прокуратури забезпечити надходження у термін до 10 січня та 10 липня 
щорічно до підрозділу організаційного забезпечення інформації про результати 
діяльності органів Рівненської обласної прокуратури з питань запобігання 
злочинності та зміцнення законності шляхом надання узагальнених 
статистичних та аналітичних даних для її подальшого опублікування з метою 
формування у суспільстві об’єктивної думки про виконання органами 
прокуратури покладених на них завдань і функцій.

1.1. Вказані матеріали повинні містити відомості суспільно важливого 
характеру з питань діяльності обласної прокуратури, передусім про результати 
роботи, які реально сприяли відновленню або зміцненню законності та 
правопорядку. Забезпечувати ретельну перевірку матеріалів, які подаються для 
оприлюднення.

1.2. Відомості, що подаються, мають бути погоджені з відповідним 
першим заступником або заступником керівника обласної прокуратури згідно з 
розподілом обов’язків між керівництвом обласної прокуратури, а ті, що містять 
статистичні дані, - також із начальником відділу ведення Єдиного реєстру 
досудових розслідувань та інформаційно-аналітичної роботи.

1.3. Керівнику організаційного підрозділу опрацьовувати надані 
матеріали, готувати інформацію на пленарне засідання обласної ради, 
повідомлення у медіа та на офіційний веб-сайт обласної прокуратури про 
результати діяльності органів обласної прокуратури до 20 січня та 20 липня 
щорічно.
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2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ керівника Рівненської 
обласної прокуратури від 15.01.2021 № 15 «Про організацію інформування 
населення щодо діяльності органів обласної прокуратури».

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Керівник Андрій РУДНИЦЬКИИ


